

Представители Союза чувашских краеведов в гостях у ибресинцев

Фоторепортаж

18 февраля в Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района собрались люди, для которых краеведческая работа является одним из жизненно важных приоритетов. На встречу ибресинцами прибыли представители Союза чувашских краеведов: Сергей Сорокин, председатель, Виталий Станьял, экс-председатель, Эдуард Бахмисов, член совета Союза чувашских краеведов и Чувашской народной академии.

Ибресинцев-краеведов представляли: Александр Майоров, председатель местного отделения краеведов, директор Центра развития культуры Ибресинского района, Геннадий Кузнецов, поэт, журналист, корреспондент районной газеты «За победу», Нина Ерилеева, поэт, заведующая музеем С. В. Эльгера в д. Большие Абакасы, Надежда Климович, сотрудник Ибресинского этнографического музея под открытым небом, Елена Семенова, библиотекарь-библиограф, краевед, Эдуард Николаев, ветеран педагогического труда, Серафим Ефимов, журналист. На встрече обсуждались вопросы, посвященные предстоящему съезду чувашских краеведов, состоянию дел и перспективах краеведческой отрасли.

Важный вклад в изучение и популяризацию истории района, ее известных людях вносят библиотечные работники, для которых краеведение является одной из важной составляющей профессиональной деятельности. Библиотеки ЦБС Ибресинского района обладают значительными печатными и электронными ресурсами краеведческой тематики. Это буклеты, брошюры, альбомы, электронные презентации, виртуальные музеи, фото и видео галереи. Особое внимание изучению и популяризацией истории родного края уделяют библиотекари Центральной библиотеки, Большеабакасинской и Малокармалинской сельских библиотек.

В завершение встречи были избраны делегаты на 12 съезд краеведов Чувашии от Ибресинского района.